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A Körmendi  Kulturális  Központ  a  beszámolási  időszakban is  teljesítette  azokat  a 
feladatokat, amelyek a törvényből és a helyi rendeletből fakadóan rá hárulnak. 
Egyre  nehezedő financiális  körülmények közepette  igyekszik  a  változó társadalmi 
igényeknek  megfelelően  végezni  kulturális  értékmegőrző-  és  terjesztő 
tevékenységét.

A közművelődési intézményegység létszáma 11 fő. Színtereink száma és a külső 
igénybevételek  jelentős  növekedése  miatt  időnként  problémát  okoz  a  racionális 
munkaszervezés, ti. egy-egy főnek egy időben több helyszínen van feladata, ilyenkor 
vagy  szoros  belső  irányítással,  vagy  külső  segítséggel  sikerül  a  feladatokat 
maradéktalanul megoldani.

Az  intézmény  tevékenységében  egyre  jelentősebb  a  kultúra,  érték-  és 
hagyományőrzés  különböző  területein  tevékenykedő  városi  egyesületek,  körök 
bevonása  a  rendezvények  megvalósításába,  illetve  tevékenységük  koordinálása, 
segítése, egyebek mellett pályázatok írásával, vagy technikai kiszolgálással.

A  mellékelt  tevékenységlista  egyértelműen  mutatja,  hogy  a  munkatervben 
meghatározottakon túl sikerült ebben az évben is a város és környéke lakosságának 
széleskörű kínálatot biztosítani.

Ha  csak  a  színházi  kínálatot  nézzük  át,  látható,  hogy  a  tavaly  őszi  nagy sikerű 
operett előadást idén tavasszal táncszínházi és prózai színházi előadások követték, 
köztük dráma és vígjáték is, ugyanakkor pl. színházbusszal a szombathelyi színházi 
előadásokra is szerveztünk közönséget.

A kiállítások terén ugyancsak változatos kínálatról számolhatunk be, a helyi alkotók 
megjelenése  mellett  az  ország  egyik  legnívósabb  kiállítását  is  magunkénak 
mondhattuk, ezen kívül két egzotikus anyagot is láthattak az érdeklődők, két távoli 
kontinensről: Afrikából és Amerika karibi térségéből.

Természetesen  tovább  folytattuk  a  legkisebbeket  színházhoz  szoktató 
rendezvényeink sorát is.

Az nka támogatásával rendeztünk két koncertet a város híres szülöttének, Horváth 
Róbert hegedűművésznek, így az újévi hangversennyel megkezdett klasszikus zenei 
programok sora is bővült.

Mindennapi tevékenységünk során szinte minden percben érezzük, hogy a Körmendi 
Kulturális Központ fontos és nélkülözhetetlen szerepet tölt be a város életében. Ezt 
bizonyítják a megkeresések, hiszen nagyon kevés olyan kezdeményezés van, amely 
intézményünk részvétele nélkül zajlana.

Nagy örömünkre szolgál, hogy mi is szolgálhatunk, személyi, szellemi és technikai 
lehetőségeinkkel  hozzá  járulhatunk  ahhoz,  hogy  Körmend  kulturális  életének 
palettája tovább színesedhessen.
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